

ڈائریکٹر سوشل سکیورٹی ملک نیاز احمد نے کہا کہ لیبر کی فلاح و بہبود اور انہیں بہتر طبی سہولیات دینے میں بزنس کمیونٹی کا اہم کردار ہے اس بات سے قطعاً انکار نہیں کیا جاسکتا۔ انہوں نے کہا کہ آج محکمہ لیبر کی فیملی اور ان کے بچوں کو طبی اور بہترین تعلیمی سہولیات دے رہا ہے اس کا کریڈٹ بزنس کمیونٹی کو ہی جاتا ہے یہ تمام اقدامات صرف اور صرف بزنس کمیونٹی کی کنٹری بیوشن سے ہی ممکن ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے صدر شیخ فیصل ایوب سے ملاقات کے دوران کیا۔ اس موقع پر نائب صدر عادل ندیم، سابق صدر و گروپ چیئرمین شیخ محمد نسیم، سابق سینئر نائب صدر عرفان سہیل، ڈپٹی ڈائریکٹر سوشل سکیورٹی اظہر عباس گوندل، اسسٹنٹ ڈائریکٹر فاروق بھٹی کے علاوہ بزنس کمیونٹی کے دیگر نمائندے بھی موجود تھے۔

قبل ازیں گوجرانوالہ چیمبر کے صدر شیخ فیصل ایوب نے تبادلہ خیال کرتے ہوئے کہا کہ چونکہ گوجرانوالہ چیمبر بزنس کمیونٹی کا نمائندہ ادارہ ہے ہمیں پچھلے چند دنوں سے شکایات موصول ہو رہی ہیں کہ محکمہ سوشل سکیورٹی کے اہلکار مختلف فیکٹریوں میں جا کر کاروباری افراد کو ہراساں کر رہے ہیں اور انہیں بلا جواز نوٹسز دیکر پریشان کر رہے ہیں اس طرح کے محکمانہ اقدامات سے بزنس کمیونٹی جو کہ پہلے ہی مختلف بحرانوں کے باعث اپنے کاروبار بڑی مشکل سے چلا رہی ہے مزید بے چینی کا شکار ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ فیکٹری مالکان بڑی ذمہ داری سے اپنے ذمہ سوشل سکیورٹی ادا کر رہے ہیں یہی وجہ ہے کہ لیبر اور ان کے لواحقین اس کنٹری بیوشن سے بے شمار سہولیات سے مستفید ہو رہے ہیں۔ چونکہ اب کاروباری حالات پہلے جیسے نہیں رہے کاروباری لوگ بھی پریشان ہیں لیکن اس کے باوجود کنٹری بیوشن بند نہیں ہوئی لہذا محکمہ کاروباری حالات کو مد نظر رکھتے ہوئے بزنس کمیونٹی سے تعاون کرے نہ کہ انہیں پریشان کرے۔ ڈائریکٹر سوشل سکیورٹی ملک نیاز احمد نے صدر چیمبر کی بات کی تائید کرتے ہوئے کہا کہ بلاشبہ کاروباری حالات بڑی مشکلات سے دوچار ہیں کسی اہلکار کو بزنس کمیونٹی کو پریشان کرنے کی اجازت نہیں دی اگر کوئی اہلکار بلا وجہ کاروباری لوگوں کو تنگ کریگا تو اس کے خلاف سخت کارروائی کی جائے گی۔ البتہ گوجرانوالہ چیمبر کی توسعت سے میں تمام کاروباری دوستوں کو پیغام دیتا ہوں کہ ڈائریکٹ میرے آفس تشریف لائیں تاکہ مسائل کا حل تلاش کیا جاسکے۔ انہوں نے چیمبر کے صدر سے بھی گزارش کی کہ ادارے کے ساتھ تعاون کریں جو لوگ کنٹری بیوشن جمع نہیں کروا رہے انہیں کنٹری بیوشن جمع کروانے کیلئے کہا جائے۔ صدر چیمبر نے تعاون کی یقین دہانی کروائی۔